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Cultuursector  -  Aandeel corona-steunmaatregelen

Tijdens de plenaire vergadering van 10 juni 2020 stelde ik een actuele vraag over een 
exitstrategie voor de eventsector. Mijn vraag, die aan de minister gericht was, werd er 
beantwoord door minister Hilde Crevits, bevoegd voor Economie. In haar antwoord stelde 
ze het volgende:

“Wat de budgetten betreft, wil ik, om niet te veel in relativering te verzanden, meegeven 
dat de compensatiepremie door de eventsector heel sterk is aangevraagd. 14 procent 
van de aanvragen die zijn goedgekeurd, gaan naar de eventsector. Dat vertegenwoordigt 
op dit ogenblik een bedrag van 17,3 miljoen euro, en er zijn nog een pak aanvragen in 
behandeling. Wij vermoeden dat daar nog eens 10 miljoen euro zal bijkomen, dat we dus 
boven de 25 miljoen euro zullen uitkomen.”

Minister Crevits wist in cijfers uit te drukken welk aandeel van de compensatiepremie 
naar de eventsector ging. Zoals ook duidelijk uit dit antwoord blijkt, veranderen die 
cijfers nog dagelijks. Omtrent dit cijfermateriaal heb ik de volgende vragen aan de 
minister, waarbij ik steeds vraag naar de meest up-to-date cijfers voor de cultuursector.

1. Kan de minister een globaal overzicht bezorgen van welk bedrag er van de 
verschillende steunmaatregelen naar welke sector gaat? Hoe ziet de verdeling per 
sector er in absolute en relatieve cijfers uit voor de:

a) hinderpremie;

b) compensatiepremie;

c) aanvullende compensatiepremie?

2. Hoe evalueert de minister het aandeel van de cultuursector binnen dit globale 
overzicht? Is die binnen de te verwachten proporties en kan de minister dat 
uitgebreid toelichten?

3. Kan de minister een overzicht bezorgen van welk bedrag er van de verschillende 
steunmaatregelen naar de verschillende subsectoren van de cultuursector gaat? Hoe 
ziet de verdeling per subsector er in absolute en relatieve cijfers uit voor de:

a) hinderpremie;

b) compensatiepremie;

c) aanvullende compensatiepremie?



4. Hoe evalueert de minister het aandeel van de verschillende subsectoren binnen de 
cultuursector? Is die binnen de te verwachten proporties en kan de minister dat 
uitgebreid toelichten?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 349 van 19 juni 2020
van STEPHANIE D'HOSE

De maatregelen die de volksvertegenwoordiger benoemt zijn maatregelen die de 
Vlaamse overheid nam om de gevolgen van de lockdown voor de Vlaamse economie te 
beperken. Ze zijn met andere woorden niet exclusief voor de culturele sector. 
 
De hinderpremie, de compensatiepremie en de ondersteuningspremie (nieuwe benaming 
voor ‘aanvullende compensatiepremie’), zijn premies die uitgereikt worden en opgevolgd 
worden door het Agentschap Innoveren en Ondernemen Vlaio. Vlaio valt onder de 
verantwoordelijkheid van minister Crevits. Ik heb dan ook geen zicht op de concrete 
overzichten of bedragen die naar de brede cultuursector, laat staan naar de culturele 
subsectoren vloeien. Bij gebrek ook aan volledig overzicht van zowel de cultuursector als 
de subsectoren kan ik dan ook geen aandelen en evaluaties geven van de ene of andere 
groep in het totaal.  
 
Deze cijfers moeten via de bevoegde minister bij Vlaio worden opgevraagd.  


